X. B napannenorpamme ABCD ¢ octpbim yrmom A Touka K —

XI.

XILI.

cepeauHa ctopoHbl BC, a Touka M — cepeauHa ctopoHbl AD.
Okasanock, 4to BKDM — pom6 ¢ MeHbluen anaroHansto 4 cm u
octpbiMm yrmom DMBK, paBHbiM 60°. BepHbl nu cregyowiue
yTBEPXAEHUA?

37) MNnolwaab pomba BOBOE MeHblLE NMoWaan napannenorpaMmma.
38) Touka K oguHakoBo yaaneHa ot todek B, C, D n M.

39) Yron BCMD paseH 45°.
40) OnuHa anaroHann AC pasHa 4ﬁ cM.

BepHbl nn cnegyowve yreepxaeHusa?
I X+2y=3
41) Ecnn yncna X My — pelleHne CUcTembl | , TO
12X+5y =4
X—-y£ES.
42) YpaBHeHus X*—2x-3=0 n xX*+5x+4=0 umeloT 06U
KOpEHb.
43) MHorouneH x®—2x* = 3x MOoxHO pPasnoXutb Ha JIMHEWHbIE
MHOXUTENW, OOUH N3 KOTOPbIX paBeH x — 3.

44) YpaBHeHue VX+5 = X+1 uveeT aga KOPHS.

MocnepoBatenbHOCTL Ay, dy, ds, ... — apudMeTUdecKasl nporpeccus,
npuyem a; = 3 n as = 15. BepHbl Nu yTBEpXKaEHUSA?

45) Pa3HocTb nporpeccumn pasHa 12.

46) a0 = 57.

47) CymMa nepBbIX AecsATH YneHoB nporpeccun paeHa 300.

48) B atom nporpeccumn CyuwlecTBYHOT [Ba 4reHa, HaubonbLumn
obLmMn genvTenb KOTOPbIX paBeH 5.

«KEHTYDY» —

BbINMYCKHUKAM 9 knacca
TECT FOTOBHOCTW K NPOAOIXEHWNIO OBPA30BAHMSA

Bam npegnaraetca 12 3agad,
Kaxkgass M3 KOTOpbIX COCTOUT U3
4  poOACTBEHHbIX  Apyr  Apyry
BOMPOCOB (BCEro Hago OTBETUTb Ha
48 BonpocoB). Jltobo un3 aTUX
BOMPOCOB [JorfyckaeT nub [ABa
BO3MOXHbIX oTBeTa: «[a» unm
«Het». Kpome Toro, Bbl moxeTe
natb oteBeT «He 3Hato». OTBeThl
«Oa» nnn «HeTt» Bbl ykasbiBaeTe,
3aKkpalumBas COOTBETCTBYHLLWNA
oBan B Tabnuue oTBeToB. [lpu
oTBeTe «He 3Hato» Bbl ocTaBnseTe
oba oBana pgna 3SToro Bomnpoca
He3akpaLleHHbIMMN.

2006

OBPA3EL| TABITMLIbI OTBETOB

Tak Byget BoirnageTb
YyacTb Tabnuubl OTBETOB,

€crnm BblOpaHbl 1 2 §..

crnepytowme ==

OTBETbI HA BONPOChI: .
HIO Olee

1 - «pa», L

2 — «He 3Halo», 3 3 33

3 — «HEeT», ...

... 31 — «He 3Hay, LY =

32 — «HeT», HI|C) &)

33 - «pa», ... !

Henb3s 3akpawwuBaTe ABa oBana
B OAHOW KONoHke!

BHumaHue: 3a BepHbI 0TBET «[a» nnu «Het» ByaeTt HaumcnsaTeea 3 6anna,

3a HeBepHbIM oTBeT «[la» nnn «Het» Byaet cHumaTtbea 2 6anna, a oteBeT «He
3Hato» oueHuBaeTca B 0 6annos. MoaTomy He crnegyeT «yragbiBaTb» OTBEThI:
oTtBevanTe «[a» nnm «Het» Tonbko Toraa, koraa Bel yBepeHbl B oTBETE.

Bpemsi, omeedeHHOe Ha peweHue 3aday, — 75 MuHym!

I. BepHonun,uyto 4 =17?

5.5
=2
1) A 1
4+ =
2 3

2) A=160% 68

Il. BepHo nu yTBEpXKAEHME?

3) A5 +21+145-3]
5
%JE+§JE

4) A=
) 3

5) Yncno 12 345 678 genutcd Ha 9.

6) Yncno 161 — npocToe.

7)Yucrno 2,7 x10" aBnseTcs KybOM HEKOTOpOro HaTtyparnbHOro

vyucna.

8) Ecnu nonoxutensHoe Yncno ysenuiute Ha 200%, TO OHO CTaHeT

bonblue B 2 pasa.



VL.

CnpaBennmBeo nn TOXOECTBO?
9) (2a* +3)? =4a*+6a*+9

X yyxy
X/ yX

11) (2X- Y)(2X+Y)+3(4X+3) = (2X- Y+3)(2X+ Y +3)

10) =1l,ecmx>0,y>0

@ 0 ax+ -X 0
gy Xg Yy X g X

. CnpaBeanuBbl N cneayolime yTBepXxaeHua?

13) BrccekTpucbl CMEXHbBIX YINOB NEpPNeHANKYISPHbI.

14) Cymma BHYTPEHHUX YrnoB Nto6oro BbINYKNOro MASTUYrofbHMKa
paBHa 540°.

15) CepeauHbl CTOpOH nNOBOro  BbINYKMOrO  YeTblpexXyrorbHUKa
ABMSIOTCSA BEPLUMHAMY NPSIMOYTONbHMKA.

16) Ecnu ogHa 13 CTOpOH TpeyrofibHUKa paBHa paguycy OnucaHHOM
OKPY>XHOCTU, TO MPOTUBOMOSIOXKHbLIN el yron paseH 30°.

NuHenHas dyHKuMs 3anaHa paseHcTBoM ¥ = KX + 3. Cnpaseanueb

nv cneayowne yTBepXaeHma?

17) Ecnu rpadpuk aTon doyHKLMM NPOXoauT Yepes Touky A(-2, 1), To
k=-1.

18) Ecrm K=4, T0o rpaduk dyHKUMM nepecekaeTcsi C NPSIMON
y=4X+8.

19) Ecnn rpadmk cogoepKuTt TOYKM U3 TPETben 4YeTBepTU, TO
o6sizatensHo K > 0.

20) CyulecTByeT poBHO fABa 3HadeHus K, npu koTopbix rpacumku

1
byHkuMin y =KX +31n y = 3 VMEIT EANHCTBEHHYIO OBLLIYIO TOUKY.

Mapabona 3agaHa ypaBHeHueM y = X° + bx + 1. Cnpasegnuebl nu

cnegywoliune yTeepxaeHua?

21) Ecnv ypaBHeHue y = 0 umeeT [Ba KOPHS, TO b*> 4.

22) Ecrnv oauH U3 KopHeli ypasHeHus y = 0 paseH 2, To b= -2,5.

23)Ecrm b<-2, 1o BepwmHa napabonbl NEXUT B 4eTBEPTOM
YeTBEPTU.

24) Ecrm b > 0, To cpyHkuma y = X° + bX + 1 BospacTaeT npn X > —1.

VII.

VIIIL.

Crago coctosino un3 40 6enbix 1 X YepHbix 6apaHoB. [1oToM k Hemy
pobasnnn ewe 200 4yepHbix GapaHoB. BepHbl nn cnegytowime
yTBEPXAEHNSA?

25) MNpoueHT 6Genbix OapaHoB B cTage cHadana Obin paBeH

ﬂ><_L00%
X

26) Mocne yBenuyeHusi cTaga npoueHT 6Genbix GapaHoB cTan

paBeH 4—0 x100% .
X+ 240

27) Ecnu yBennyeHHoe cTago B 5 pa3 Gonblue nepBoHaYanbHoro,
TO X + 200 = 5(x + 40).

28) Ecnu O6bl Kk nepBOHayanbHOMy cTagy QAobasunu 2x + 80
yepHbix OGapaHoB, TO gons 6Genbix ©GapaHOB B HEM
ymeHbLmnace 6bl B 3 pasa.

BepHbl N crieaytoLme yTBEPXOeHNsI?
29) Touka X(2, 3) oanHakoBo yaaneHa ot Touek A(7, 6) n B(8, 3).

30) MHOXeCTBO TOYEK Ha MMoCKOCTM, KoopAMHaTbl KOTOPbIX
yOOBMEeTBOPAT ycrnoBuaMm VY32 U y=x+2, gaBngetcsd

Ny4yoMm.

31) KonnuyecTBo pasnuyHbIX YeTblpexaHauyHbIX 4YuUCer, KoTopble
HayMHalTCA C HeyeTHOW uudpbl M gensatca Ha 5, Gonblue
1000.

32) Ona Toro, 4ToObl CymMma [AByX 4ucen jJgenunacbe Ha 3,
Heobxoaumo, 4YToObI KaXxaoe U3 3TUX YNCen Aenunockb Ha 3.

CnpaBenniMBbl N criegyolime yTBepXaeHusa?
33) (1,2 x107%) x(8 x10™") > 0,01.

34) O6nacTb onpefenennst yHKUMM Y =y X+2 +yX% +5X- 6 —

37O nyd (1, +¥).

. 1
35) MHOXXeCTBO BCEX peLLeHWin HepaBeHCTBa 1 <1 coBnagaeT c
+

MHOXECTBOM BCEX MOJIOXKUTESIbHbIX YNCET.

36) CpegHee apudMeTUYECKOe TPEX MONOXKUTENbHbIX YMCen He
MOXeT ObITb B 10 pa3 MeHblUe HanGorbLIEro U3 HUX.



